



净化美容市场 保障消费安全

我区开启为期1个月的美容场所专项整治活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 贾寅品 姚建)在一年一度的“三八”妇女节来临之际,医疗美容、生活美容商家也都摩拳擦掌,纷纷卖力推出各类美容优惠活动。为保障广大求美者能拥有健康、科学、愉快的消费体验,区卫计监督所与市场监管局联合开展为期1个月的美容场所专项整治活动,用蓝盾护航美丽。

为持续提升违法经营行为打击力度,护航“三八”妇女节与“3·15国际消费者权益日”,本次联合执法活动将持续整个3月,其他多领域联合执法行动将协同开展。本次联合检查将重点选取人员密集、高校周边及城郊结合部等区域开展,现场查看生活美容场所清洁消毒与是否违法开展医疗美容活动情况,医疗美容场所依法执业与

广告宣传情况以及各类美容场所药品、化妆品经营销售等情况。

执法人员在对上夼西路片区8家不同类型美容场所检查时发现,生活美容场所使用仪器设备均为生活美容仪器,未发现注射器、激光脱毛等医疗美容器械,多数机构能按要求对顾客用品用具消毒、能确保员工上岗前进行培训,但部分场所存在消毒间放置脏布,化妆品

进货查验记录填写不规范、使用的化妆品未填写进货查验台账等问题。医疗美容机构在人员资质、病历书写等方面符合相关规范要求,但部分机构存在消毒记录提前登记,药品与医疗器械购销存管理不到位、未建立购销存系统等问题。

针对发现问题执法人员均现场下达执法文书责令整改,并将建立台账追踪落实。

区司法局召开社区矫正工作规范化推进座谈会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 赵云峰)为进一步规范社区矫正执法工作,全面提升社区矫正规范化水平,近日,区司法局联合区检察院、芝罘公安分局、幸福街道办事处召开社区矫正工作规范化建设推进座谈会,区检察院对社区矫正对象进行普法宣讲。

座谈会上,区司法局汇报我区目前的社区矫正工作情况,相关部门针对目前社区矫正存在的问题,进行深入交流,并一致认为在今后工作中要进一步加强沟通协调,在社区矫正规范化、重点人员管理等工作中加强配合,共同破解社区矫正工作中存在的难点问题。

区民政局开展主题党日活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 杨妮)近日,区民政局机关第一党支部开展“追寻红色印迹,践行初心使命”主题党日活动。

本次活动首次利用“红色菜单”,通过点单式主题选择的方式展开,通过会前对杨子荣纪念馆、胶东革命纪念馆等红色经典打卡地摄影作品以及来自不同时期、有代表性且纪念教育意义的老照片征集和回顾,引导广大党员干部分享红色故事,感悟革命精神,畅聊成长心路历程,抒发忘我奋斗干事创业的情怀。大家踊跃发言,回望入党初心,畅谈个人体会,坚决把党员模范带头作用发挥好,努力在同龄人中做出更多成绩。

此次活动,激励着党员干部振奋精神,用“干”的实际行动,为党的事业、为民政事业贡献出自己的青春和力量。

区总工会开展插花艺术培训活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 陈璐)为庆祝第113个“三八”妇女节,增强广大女职工幸福感,近日,区总工会举办“我们的节日·花漾工会”女职工插花艺术培训活动,60余名女职工参加。

活动现场,专业花艺师从插花艺术的起源、发展、文化等方面讲解插花基本方法及注意事项。女职工们在花艺师的指导下,修剪花枝、构思立意、协调色彩、搭配层次,一盆盆错落有致、生机盎然的插花作品在大家的巧手中诞生。“我之前就一直喜欢花,这次有机会来学习插花特别开心。”刘女士笑着说道。

此次活动融艺术、自然、审美为一体,帮助大家在放松之余陶冶情操,体验到自主创作与插花艺术带来的乐趣,弘扬进步、和谐、创新的良好风尚,让大家切实感受到来自工会“娘家人”的温暖。

“言轩细雨润心田·云宣讲”走进区档案馆

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 董玲洁)近日,区档案馆积极组织全体党员干部收听收看“言轩细雨润心田·云宣讲”活动。

本次活动采取线上集中收看和线下研讨交流方式进行,集中学习《牢牢把握过去5年和新时代10年伟大变革的重要意义》等四个专题,内容深入浅出、全面透彻,既有理论高度,又有实践深度,为全体党员干部上了一堂生动的理论课。

下一步,区档案馆将以此次“云宣讲”为契机,进一步推进党的先进理论入脑入心,切实做到“学思用”贯通、“知信行”合一,充分提升干部队伍理论水平,培养造就高素质专业化档案工作队伍。

服务“两个健康” 丰富文化生活

区工商联组织开展庆“三八”妇女节系列活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 李春涛 摄影报道)为迎接第113个“三八”妇女节,展现我区工商联女企业家的魅力,丰富女企业家文化生活,增进女企业家之间的交流和沟通,区工商联携手白石肛肠医院、波丝蒂中西糕点职业技能培训学校和千北造型组织开展“匠心为民·两个健康”系列活动——“三八”妇女节女企业家健康讲座、座谈交流及蛋糕制作活动,40余名女会员企业家参加。

活动现场,千北造型为女企业家们赞助美发储值卡,邀请白石肛肠医院院长以“如何选择有用的查体以及春季养生的注意事项”为题开展健康讲座,之后大家围绕健康管理、企业发展、产业转型升级和工作亮点进行座谈交流,活动最后女企业家们在糕点老师的指点下,一起进行蛋糕制作。在本次活动中女企业家们纷纷表示:今天不仅收获健康知识,增进彼此感情,开拓视野,对企业日后发展有很大的启发。同时,通过自己制作蛋糕提高生活品味、增强动手能力,在劳动中体会到节日的意义,感受到工商联大家庭的温暖。

弱肩挑起千斤重,玉手揽月万山轻。广大女企业家们积极投身



我区经济建设中,在各领域施展才华,在各条战线建功立业,用实际行动谱写“半边天”的光彩篇章。区工商联负责人感谢女企业家们

一直以来对社会经济发展和公益事业的支持与付出,并送上美好祝福。

此次活动,是区工商联积极服

务“两个健康”具体举措,让女企业家们放松心情的同时,拉进区工商联与女企业家的距离,增强工商联队伍的凝聚力、向心力。

为老服务零距离 爱心义诊送健康

我区多家医院、卫生院开展健康义诊活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张敏 谢佳慧 王丹 摄影报道)为深入推进建百姓健康工作,倡树美德健康生活方式,提高辖区居民健康防病意识,连日来,我区多家医院、卫生院开展健康义诊活动,把健康送到百姓身边。

芝罘医院选派心血管内科、骨科等多学科专家,组成医疗志愿服务队,贴心地为居民提供血压检测、耳穴压豆等众多健康项目体检服务。活动中,医生耐心与居民沟通,针对个人健康情况给出合理诊疗意见及用药指导。同时,就一些常见病、多发病的预防,以及如何控制血压、血糖等健康知识向居民进行讲解。通过本次义诊,帮助辖区居民培养健康生活方式和生活习惯,拉近医患之间距离,增强居民健康意识,营造健康生活的浓厚氛围。下步,芝罘医院将继续以志愿服务为抓手,以群众需求为导向,持续开展健康义诊等便民惠民活动,让新时代文明实践志愿服务以各种方式融入生活,用实际行动



打造美德健康生活新方式,做到群众在哪里,芝罘医院文明实践就延伸到哪里。

幸福中心卫生院为辖区65岁及以上老人进行健康体检,现场医务人员分工合作,优化查体流程,为老年人进行各项检查。同时,详细讲解高血压、糖尿病、冠心病等常见病注意事项,耐心解答老年人提出的健康咨询,给出合理化指导,并做好健康管理记录。通过开展健康查体,帮助老年人了解和掌握自身的健康状况,做到病情早发现、早诊断和早治疗,及时纠正不良生活习惯,提高保健意识;逐步为老人建立个人健康档案,实施老人健康管理,提升老年人对公共卫生服务的知晓率和参与率,获得辖区居民一致好评。

凤凰台医院走进南台社区开展“中医养生知识普及”新时代文明实践志愿服务活动,为辖区居民普及艾灸康养知识以及开展健康义诊活动。讲座中,凤凰台医院中医科志愿者结合自身专业优势,详

细地讲解我国传统中医药疗法中的特色疗法——艾灸,依次介绍艾灸起源、原理和功效、好处及适应症等。“艾灸调理是一个循序渐进的过程,适当艾灸调理,配合良好生活习惯,才能让健康相伴。”讲解过程中,志愿者们为居民免费发放泡脚药饼和中药贴,让大家将中医药法带回家体验。中医科志愿者表示,“养树需养根,养人需护脚。”足部有六十多个穴位,泡脚能利用温热作用加强脚部气血循环,通过这些经脉穴位,保健全身各脏腑,预防疾病。居民们认真观摩,争相体验,现场弥漫着艾草独特香味,受到大家一致欢迎和好评。在随后的义诊活动中,志愿者们为居民测量血压,耐心询问日常生活习惯及身体状况,给予饮食、用药建议。同时,讲解日常保健和疾病预防知识,发放健康科普宣传手册。本次活动得到辖区居民高度好评,让大家感受到中医魅力,提升自我保健意识,更好地发挥中医养生特色优势,为居民健康保健护航。